
Clădirile Conacului Bolomey, conacul și anexa - construite în jurul anului 1898 într-o arhitectură eclectică, sunt 

singurele clădiri rămase pe teren. 

Conacul Bolomey în anul 2019 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

În data de 10.03.2021 s-a semnat contractul de lucrări cu firma SC INSPETI RESTAURATION BUILDING SRL 



 

 

Pe data de 16.03.2021 a început execuția lucrărilor. 

 

S-au realizat săpături pentru eliminarea pământului de la baza fundațiilor și începerea lucrărilor de consolidare a 

structurilor.  



  

    

           



 

 

S-a realizat punerea în siguranță a ruinelor cu sprijinirea zidurilor cu schele metalice. 

   

 



 

 

S-au realizat acoperișuri provizorii pentru protejarea ruinelor și a resturilor de componente artistice rămase și 

executarea lucrărilor în siguranță. 

   

 



    

    

S-au executat lucrări de consolidare a fundațiilor clădirilor. 



   

 

   

S-a realizat tratarea zidurilor impotriva agentilor biologici si a umiditatii. 



 

S-au realizat lucrari de reparatii ale fisurilor si crapaturilor existente la interiorul constructiei, si a acelora care au 

apărut in urma decopertarilor,  prin injectari ale acestora cu mortar special cu contractii reduse si cu continut 

redus de saruri solubile. 

   

S-au realizat lucrari de verificare si consolidare a planseelor existente sau de refacere a acestora pe structura lor 

initiala in zonele in care nu se intervine prin consolidare.  



  

  

     



 

S-au realizat lucrari de refacere a scarilor interioare. 

    

S-au executat lucrari pentru realizarea de modificari functionale la nivelul podului actual, pentru transformarea 

acestuia in mansarda functionala. 



   

 

   S-au realizat lucrari pentru realizarea de inchideri de goluri existente si creeri de goluri noi prin bordarea 

corespunzatoare a acestora cu elemente de beton armat,  

   



    

    



    

 

S-au executat lucrari pentru refacerea in totalitate a invelitorii si a sarpantei constructiei cu pastrarea 

volumetriei initiale a sarpantei 

    

      



   

 

   

 



 

 

Au fost recoltate resturi de elemente de componente artistice rămase de la interior. Elementele din ipsos și stuc 

(cele care mai sunt) sunt în stare foarte gravă de conservare (stare de pulverulență, lacune majore, zone unde 

lipsesc complet registre întregi de elemente volumetrice). Elementele recoltate trec printr-un proces laborios de 

curățare și restaurare, realizându-se mulaje și modele care vor servi la replicarea acestora. Elementele recuperate 

și restaurate vor fi reintegrate în volumetria clădirii. 

 

 



 

  

    

 

 

 


